

Власти Москвы предприняли все меры по борьбе с последствиями жары

01.08.2014

Все городские службы принимают необходимые меры для борьбы с сильной жарой. Об этом сообщили мэру Москвы Сергею Собянину его заместители Петр Бирюков, Максим Ликсутов и Леонид Печатников.

По словам Бирюкова, в эти дни в городе чаще поливают асфальт – для этого задействована техника, которая делает это каждые два часа; газоны и цветники поливают даже в ночные часы.

- Приняты дополнительные меры пожарной безопасности – сформирован отряд из 585 машин, которые в состоянии тушить пожары; группировка спасателей составляет 3,3 тыс. человек, а на пожароопасных точках круглосуточно дежурит 50 единиц поливочной техники, - сказал он.

Как отметил Максим Ликсутов, на десяти станциях московского метро, где зафиксированы самые высокие температурные показатели, постоянно дежурят медики.

- На тех станциях, где температура выше 28 градусов, ведется бесплатная раздача питьевой воды, - сказал он.

Ликсутов также подчеркнул, что около 70% автобусов и троллейбусов на городских маршрутах оборудованы кондиционерами. За здоровьем водителей и машинистов метро следят более пристально – они чаще проходят медосмотры, а работникам пожилого возраста сокращен рабочий день.

В свою очередь, Леонид Печатников сообщил, что количество обращений москвичей в поликлиники и больницы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в дни жары не увеличилось.

- Никаких чрезвычайных ситуаций из-за жаркой погоды в Москве не зафиксировано, - заверил Печатников.

Адрес страницы: <http://svao.mos.ru/presscenter/news/detail/1185451.html>

[Префектура СВАО города Москвы](#)